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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިޔްާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޓޭް ސަރވިސް އފޮީސް 

 

 ބީލަން މަޢލުޫމާތު ކަރދުާސް 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނމުުގައި ބލަާނެ ކަނތްައތްައް  .1

 

a(  ްއިންޓް ޕޮ 90     އެންމެ އަގު ކޑުަ ފަރާތކަަށ 

b(  ް5     މަސއަކްަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ ) ްއަހަރު)  5ޕއޮިންޓ 

c(  ުރިފަރެންސް މަސއަކްަތުގެ ފެނވްަރ)(ް5   ލޔިުނ ) ްލޔިުން)  5ޕއޮިންޓ 

d( ުދުވަސް  25ގިނަވެގެން        މއުްދަތ 

e(  ީއަހަރު  1މަދވުެގެން        ވޮރަންޓ 

 

  ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އސުލޫް .2

 

 ފޮއިންޓް   90ފަރާތކަަށް  އެންމެ އަގު ކޑުަ   2.1

 

ބަލާ ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ފަރާތަ  ނެ އަގަށް  ހުށަހޅައުވްާ  އަގު  ކޑުަ  އެންމެ  އަގައުސޫލކަީ  ށް  ށް، 

ލިބޭގޮތަށވެެ.    90  އޅަާފައިވާކަނޑަ އެއްކޮށް  ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް  ހުށަހޅެުންތކަަށް        ދޭނީ   އެހެނިހެން 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމވިާ ފޯމއިުލާ  ގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށވެެ.  ހުށަހޅެުމއެްގައވިާ އަގު   އެ

 ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ. 

 

 90  × ހުށަހޅެި އަގު)   /   އަގު  = (ހުށަހޅެި އެންމެ ހޔެޮ ފޯމއިުލާ  

 

ޕއޮިންޓކަީ   މަތީ  އެންމެ  ލިބޭނެ  ޕއޮިންޓް    90އަގަށް  ލިބޭ  ވަރކަަށް  ކުޑަވީ  އަގު  ހުށަހޅެި  އެވެ. 

 ގިނަވާނއެެވެ. 
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 ޕޮއިންޓް   5  ރިބއާަށް މަސައކްަތުގެ ތަޖު  2.2

 

ތަޖު މި  ރިބއާަށްމަސއަކްަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލކަީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގއަި  ބވާަތުގެ  ޕއޮިންޓް 

އޅުޭތާ   އަހަރުފަހއެް(  5މަސއަކްަތުގއަި  ދޭގޮތަށވެެ.    5ވެފއަވިާނަމަ    )  އއެަށވްުރެ  ތަޖުރިބާ  ޕއޮިންޓް 

ތަޖުރިބއާަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގއަި    ރިބާއަށް ލިބިފއަިވާ އަހަރަށް ޕޮއިންޓް ދީގެނވެެ. ތަޖުމަދވުާ ނިސްބަތުން،  

ވަތަ ލކޯަލް އިނވްެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރީގައިވާ ތާރީޚަށް ބަލާނީ ހުށަހޅަާފއަވިާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނު 

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމވިާ ފޯމއިުލާ ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ.  ބަލއަިގެންނެވެ.

 

 5  × އަހަރު)   5  /   = (ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު ފޯމއިުލާ  

 

، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދކަީ ވީ ނަމވަެސް އަހަރު ވޔިަފާރީގައިށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ  5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގއަި  

ވޔިަފާރީގއަި ވެފއަވިާ އަހަރުގެ  ށވްުރެ މަދވުާ ފަރާތްތކަަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ  އަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ (ފަހއެް)    5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ) ރިފަރެންސް ލޔިުން (   ޕއޮިންޓް   5މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3

 

ފެނވްަރަށް   ބަލާނެ  މަސއަކްަތުގެ  ދިނުމުގއަި  އެކިއެކި އުސޫލކަީ،  ޕއޮިންޓް  މަސައކްަތް  މިބާވަތުގެ 

ރަނގޅަު ކޮށްދެއްވާ  ފަރާތްތކަަށް  އަންފެނވްަރުގައި  ލޔިުން )  ފަހއެް(  5  ދޭގއަިފައިވާކަން 

ދަށުގެ  5  ހުށަހޅައުވްާފައިވާނަމަ އއެަށްވުރެ  ދޭގޮތަށެވެ.  މިނިސްބަތުން    ޕއޮިންޓް  ހުށަހޅެުންތކަަށް 

ފެނވްަރަށް   ދީގެމަސއަކްަތުގެ  ފޯމއިުލާ  ނވެެ.ޕއޮިންޓް  ތިރީގައިމވިާ  ދޭނީ  ޕއޮިންޓް  މިގޮތުން 

 ބޭނުނކްޮށްގެނވެެ. 

 

 5  × = (ހުށަހޅެި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލޔިމުުގެ އަދަދު) ފޯމއިުލާ  

 

ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހޅަާފއަވިީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދކަީ    5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގއަި  

ލޔިުމަށވްުރެ މަދުން ހުށހަޅަާފއަިވާ ފަރާތްތކަަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހޅެި ލޔިުމުގެ   5ލޔިުމވެެ.    (ފަހއެް)  5

 ނިސްބަތުންނވެެ.
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 ގއަި ބޔަާނކްުރެވޭ މއުްދަތު ) މަޢުލޫމާތު ކރަުދާހު   ( ބިޑު   މއުްދަތު  2.4

 

ރާތުން ހުށަހޅަާނަމަ    ހުށަހޅަާފައޮފީހުން ކަނޑއަޅަާފައިވާ ދވުަހަށްވުރެ އިތުރު ދވުަސް ބޑިު  މި  މއުްދަތަށް

 ޑު ޑިސްކޮލިފއަކިުރެވޭނެއެވެ. ފަރާތއެްގެ ބި  އެ

 

 ވޮރަންޓީ (ބޑިު މަޢުލޫމާތު ކަރުދާހުގއަި ބޔަާނކްޮށްފއަި)  2.5

 

ހުށަހޅަާފަރާތުން   ބިޑު  މއުްދަތއެް  ކުރު  ވުރެ  މުއްދަތަށް  ކަނޑއަޅަާފައިވާ  އޮފީހުން  މި  ވޮރަންޓއީަށް 

 ލިފައިކުރވެޭނެއވެެ. ހުށަހޅަާނަމަ އެ ފަރާތއެްގެ ބޑިު ޑިސކްޮ

  

 ހށުަހޅަުއްވަންޖެހޭ ޑކޮިއމުަންޓް  .3

 

 ހިސާބުއަންދާސީ ♦

 ޕްރޮފއަިލް ♦

 ސަމަރީ ޝީޓް ♦

 ކޮޕީ  ވޔިަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ♦

 ކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފކިެޓްގެ ♦

ކޮށްފައިވކާަމުގެ   ♦ ރަޖިސްޓްރީ  ގިންތިއެއްގައި  ގިންތިތކަުން  ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ކުދި 

 ން.ލޔިު

ބވާަތުގެ ♦ ހުށަހޅަާފއަވިާ  އެ  އެސްޓިމޭޓް  ކޮށްފއަވިާނަމަ،  ކުރުވި   މަސައކްަތް    މަސައްކަތް 

 ފއަވިާ ލޔިުން ދީ ންފަރާތްތކަު

 ލޫމާތު.ޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބވާަތުގެ މަސއަކްަތްތކަާބެހޭ މަ ♦

އަގު   ♦ (މަސައްކަތުގެ  ސކެއިުރިޓީ  މަސައްކަ  500,000.00ބޑިް  ބޑޮުނަމަ،  ތުގެ  ރުފޔިއާަށްވުރެ 

 ) 1އަގުގެ %

އަގު   ♦ (މަސއަކްަތުގެ  ލޔިުމއެް  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލކްަން  ރުފޔިާއަށވްުރެ    250,000.00މާލީ 

 ބޑޮުނަމަ)
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 ޑސިްކލޮިފައކިުރުން  .4

 

 ކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބޑިް  ♦

 ފަރާތއެްގެ ބޑިް  އެގެ ކޮޕީ ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ،  ވޔިަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ♦

 ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފކިެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނޅާއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިް ♦

އެ  ♦ ހުށަހޅައުވްާފައިވާނަމަ،  ހުށަހޅެުމއެް  ނުފެތޭ  ރކިއްަރމަންޓަށް  މިނިމަން  ބޔަާނކްޮށްފައިވާ 

 ފަރާތއެްގެ ބޑިް 

 ފަރާތއެްގެ ބިޑް އެ  ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތއެވްާނަމަ، ♦

ރަނގޅަު  ♦ ފަރާތްތކަަށް  އކެިއކެި  މަސައކްަތް  ކޮށްދެއވްާފައިވާކަން   މިބވާަތުގެ  ފެނވްަރުގައި 

 އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިް ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، ލޔިުން މަދވުެގެން  2އަންގައިދޭ 

ރަޖިސްޓް ♦ ގިންތިއެއްގައި  ގިންތިތކަުން  ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ކޮށްފައިވކާަމުގެ  ކުދި  ރީ 

 ހުށަނޅާއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް  ލޔިުން

އަގު   ♦ (މަސައކްަތުގެ  ބޑިް  ފަރާތއެްގެ  އެ  ފަރާތެއްވާނަމަ،  ހުށަނޅާުއްވާ  ސކެއިުރިޓީ  ބޑިް 

 ރުފޔިއާަށްވުރެ ބޑޮުނަމަ) 500,000.00

ފަރާތއެވްާނަމަ، ♦ ހުށަނޅާއުވްާ  ލޔިުން  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލކުަން  ބޑިް   މާލީ  ފަރާތެއްގެ  އެ 

 ރުފޔިއާަށްވުރެ ބޑޮުނަމަ)  250,000.00(މަސއަކްަތުގެ އަގު 

 ފަރާތެއްގެ ބޑިް ލޫމާތއެކްަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތކަީ ޞއަްޙަނޫން މަޢުހުށަހޅައުވްާފައިވާ މަ ♦

 މަޢުލޫމާތު ފުރހިަމަނވުާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބޑިް  ♦

 

 ޕރްޮފައލިް  .5

 

ފަރާތްތކަކަުނވްެސް  މަސއަކްަތަށް  މި ހުރިހާ  ހުށަހޅައުވްާ  ތައޔްާރކުޮށް  ، އަގު  ޕރްޮފއަިލއްއެް  ބެހޭ  އެތަނަކާ 

 ލޫމާތު ހމިނަާފއަި ހުންނަނވްާނއެވެެ. ޢުޅއުވްަނވްާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފއަިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނވަާ މަހަހުށަ

 ލާޞއާއެް  ތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ކާ ބެހޭ މަޢުލމޫާތު ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަ 

 ޕްރޮފއަިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  
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މަސއަކްަތކްުރައްވާ  އަންގައި  ފުންގެޒަމުވައް   ސަރވިސް ސެންޓަރުގައި  ޤާބިލކުަން  ގެ  ދޭ ސެޓްފކިެޓް ފަންނީ 

 ކޮޕީ

 .ކަތުގެ ކުޑަބޑޮުމިން ޚުލާސކާޮށްމީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބވާަތުގެ މަސއަކްަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސއަް 

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބވާަތުގެ މަސއަކްަތއާި އަގު ޚުލާޞކާޮށް.  

 

 ގަވާއިދާ ޚލިާފށަް ކރުެވޭ ކށުތްަކށަްދެވޭ އދަަބު  .6

 

ގަވާއިދާ ޚިލާފު   މަރުހަލާގއަި ންމުމުގެކޮށް އެ މަސައްކަތް ނިއަދި މަސއަކްަތް ހވަާލު  މަށްފހަުބީލަން ހުށަހޅެު

އަށަހަހުޑް  ބިމއެް  ކައްވެސް  އެ ފަރާތުން  ފަރާތުންހވަާމަސއަކްަތް  ދި  ޅާ  އެ  ގަހަފާ   ލވުާ  ވއެްޖެނަމަ، 

މިމަ ފިއްސަލަ  އޮފް  ރވިި  ނޭންސްގެނިސްޓްރީ  މުސްތަޤއިްލު  ބަލާ  މއަްސަލަ  ކޮމިޓީއަށް  ބީލަމުގެ  އު 

 ޅޭނވެެ. ހުށަހެ

 

 ވލެިޑިޓީ  .7

 

އެސްޓިމޭ ވެލޑިިޓީޓްހުށަހޅަާ  މަދވުެގެން    ގައި  ކަނޑައޅަާނަމަ،  މުއްދަ  30މއުްދަތއެް  ތު ދުވަހުގެ 

 ކަނޑއަޅަަންވާނެއެވެ. 

 

 އެހެނިހެން  .8

 

ޤވަާޢިދުގެ   ♦ މާލިއްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ކުރވެޭނީ  އަދާ  އަގު  މަސއަކްަތުގެ  ގެ    10.68މި  ވަނަ    1(ހ) 

(ފަހއެް   5 ހުށަހޅަާބިލުގެ ޖުމުލަ އަގުގެ %ނަންބަރުގައިވާ ގޮތުގެ މަތީން، މަސއަކްަތާ ޙވަާލުވި ފަރާތުން

ފއަިސާގެ ރިޓެންޝަން  ފއަިސާ    އިންސއަްތަ)  އުނިކުރވެޭ  މިގޮތުން  އަދި  އުނކިުރުމަށްފަހއުވެެ.  ގޮތުގައި 

ބޔަާނކްޮށްފައިވާ  ޤވަާޢިދުގއަި  މާލއިޔްަތު  ދަޢުލަތުގެ  ދކޫުރެވޭނީ،  އަނބުރާ  ފަރާތަށް  ޙަވާލވުި  މަސއަކްަތާ 

ތުން ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސއަކްަތާ ޙަވާލވުި ފަރާ  އެއް) މަސްދވުަސްވުމުން، އެ (ހަ  6ގޮތުގެ މަތިން  

 ބިލް ހުށަހޅެުމުންނވެެ.

ކުރއިަށްގެންދާ ♦ މަސއަކްަތާއި،  ދއަުލަތުން  ނުހިމަނއަި)،   ހޯދާ  ބޑޮެތި  (ކޮންސަލްޓެންސީ  ޚދިުމަތްތކައާި، 

 ބޑިް  (އ) ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން،  10.43  ގެ އަދި، ހޯދާ ތކަެތީގެ ޕްރޮޖކެްޓްތކަަށް މާލއިޔްަތުގެ ގަވާއިދު



 6 

ގޮތުގައި % ސކެި  1ސކެއިުރިޓީގެ  ގޮތުގއަި  ބޑިް  ގެރެންޓީގެ  ޕާރފޯމަންސް  އަދި  ނެގޭނެއެވެ.  އުރިޓީއއެް 

ގައިވާ    10.67ގެރެންޓީ އެއވްެސް ނެގޭނއެވެެ. އަދި މީގެއިތުރަށް ދަޢުލަތުގެ މާލއިޔްަތު ގަވއާިދުގެ    2%

،  ފަރާތުން   ދުމަތް ނވުަތަ ތކަެތި ފޯރކޮޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނމަަ އެޚިކަތް ނވުަތަ  އޑެްވާންސް ފއަިސާ، މަސައް 

މި ގޮތުން ނެގޭ ބޑިު   އެ އޑެްވާންސް ޕޭމަންޓއްއާި އެއްވަރުގެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް ހުށަހޅަަނވްާނއެެވެ.

ސަރު ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް  އޑެްވާންސް  އަދި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ކާރަށް ސކެއިުރިޓީ، 

(ދވިެހި އިންސްޓިޓއިުޓް  ފއަިނޭންޝަލް  ނުވަތަ  ބޭނކްކަުން  ޤާއިމކްުރވެިފައިވާ)  ގަބޫލކުުރެވޭ  ރާއްޖޭގައި 

 އކަުން އެ ޕްރޮޖކެްޓަކަށް ދކޫޮށްފއަވިާ ސެކއިުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އކަަށެވެ. 

ޙަވާލކުުރެވޭ ♦ ދއަކްަންޖެ ކޮންޓްރކެްޓް  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރކެްޓް  އެއްވެސް  ނީ،  ހޭ 

 އިސާ ދައކްާ ޚަލާޞކްުރުމުންނވެެ. ޓކެުހއެވްާނަމަ، އެ ފަ

 އިވެލވުޭޓް ކުރވެޭނީ ވކަިވަކިންނވެެ.  ތައްހަށް ހޯދުމަށް ހުށަހޅަާފއަވިާ އއަިޓަމްއޮފީ މި ♦

ރަޖިސްޓައެސްޓިމޭޓު ♦ މއުްގައި  އަދި  ފޮނވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލމޫާތު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ދަތު ރކީުރުމަށް 

 ވެ. އެސްޓިމޭޓއެް ބަލއައެް ނުގަނެވޭނެއެ ރވީާ ފަރާތްތކަުގެ  މުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓަހަމވަު

 އެސްޓިމޭޓއެް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ.  ގޑަިޖެހިގެން ހުށަހޅަާ ♦

 

 2022 އކޮްޓޫބަރު 31
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` 

 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިޔްާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޓޭް ސަރވިސް އފޮީސް 

 

 ބިޑް ސމަރަީ ޝޓީް 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------ވޔިަފރާީގެ ނަން:  .1

--- 

----------------------------------ފޯނު ނނަބްރަު:  .2

-- 

------------------------: ވިއްކމުުގެ ހއުްދައގިެ ނަނބްރަު  އިމްޕޯޓމްުދާ .3

-- 

---------ރީގައި ވީ އަހރަު: ވޔިަފާރަޖިސްޓރްީކށޮްގެން   .4

- 

-----------------------------------  ވޔިަފރާި ރަޖިސްޓރްީ ނަނބްރަު: .5

-- 

------------------:  ސރަވިސް ސެންޓރަުގެ ބޑޮުމިން .6

-- 

--------------------------------------: ޖީ.އެސް.ޓީ. ޓނިް ނނަބްރަު .7

-- 

-------------------------މުއދްތަު:  ގެނެސްދއެްވޭނެ  .8

-- 

-----------------------------------------------މއުްދތަު:   ވރޮަންޓީ .9

-- 

       އަށް   10:30،  2022  ނވޮެނބްަރު   13ބޑިު ހުށަހޅަާ ތރާޚީް:    -                   : މަސައްކތަުގެ އަގު  .10

 

 

 ލޫމާތުޢުމަ ޞައްޙނަނޫް ،ކށުެއްކަމށަާއި ދނިުމަކީ ލޫމތާުޢުމަ ޞައްޙނަނޫް. ކެވެތަކެ ލޫމތާުމޢަު ޞައްޙަ  ލޫމތާތުަކަކީޢުމަ ޝޓީްގައިވާ މި

 . ޑިސްކލޮފިައިކުރެވނޭެއެވެ ބިޑެއް އެ ނަމަގިއްޖެނއެ ދފީައިވާކނަް

 

 2022 އޮކޓްޫބަރު 31

 

 ------------------------------ސއޮި:

 ------------------------------ނަން:

 -----------------------------ތާރީޚް:

Total with GST GST Rate Qty Details No 

   15 Computer System 1 

   45 UPS APC 650VA 2 


